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Ο Σεβ.Μητροπολίτης κ.Ιωήλ στην πανήγυρη της 
Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας Αγ.Όρους
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιον Όρος
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panhgyriAgAthanasioy201605Image not found or type unknown Στην πανήγυρη της Ιεράς Μονής Μεγίστης 
Λαύρας Αγ. Όρους προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και 
Αλμωπίας κ. Ιωήλ μετά από πρόσκληση του Καθηγουμένου της Αρχιμανδρίτου 
Προδρόμου και της ιεράς συνάξεως.
Η πρώτη τη τάξει μονή του Αγίου Όρους πανηγύρισε την Δευτέρα 18 Ιουλίου επί τη 
μνήμη του οσίου κτίτορός της και ιδρυτή του κοινοβιακού μοναχισμού του Αγίου 
Όρους αγίου Αθανασίου του Αθωνίτου.

Η ολονύκτιος αγρυπνία, μία από τις μεγαλύτερες σε διάρκεια αγρυπνίες που 
γίνονται στο Άγιον Όρος, ξεκίνησε με την επίσημη υποδοχή του Σεβασμιωτάτου 
στις 17.00 την Κυριακή 17/7 κατά την οποία πραγματοποιήθηκε και η μεταφορά 
της ιεράς εικόνος της Παναγίας ΄΄Κουκουζέλισσας΄΄ από το ομώνυμο παρεκκλήσιο 
στο καθολικό της Μονής, και ολοκληρώθηκε την Δευτέρα 18/7 με την εορταστική 
τράπεζα. Εκτός από τους πατέρες της ιεράς μονής και τους αντιπροσώπους των 
υπολοίπων μονών του Άθωνος στην πανήγυρη μετείχαν και πολυάριθμοι μοναχοί 
από κελλιά που ανήκουν στην ιστορική ιερά μονή, τα περισσότερα στο Άγιον Όρος.
Επίσης παρέστη συμπροσευχόμενος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ροδοστόλου κ. 
Χρυσόστομος (Λαυριώτης), ενώ κατά την παράδοση ως καθηγούμενος 
μνημονεύθηκε στις ιερές ακολουθίες ο επίσης παριστάμενος Αρχιμ. Ναθανήλ 
(ηγούμενος της Ιεράς Μονής των Ιβήρων). Το απόγευμα της εορτής μετά τον 
εσπερινό και την επομένη μετά την θεία λειτουργία ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τα 
κτιτορικά μνημόσυνα.
Κατά την επιστροφή του ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το ιερό κάθισμα του Αγίου 
Ευσταθίου Μυλοποτάμου -τόπο διαμονής του Πατριάχου Ιωακείμ του Γ΄ κατά την 
διάρκεια της παραμονής του στο Άγιον Όρος- όπου τον υποδέχθηκε ο γέρων 
Επιφάνιος με την συνοδεία του.
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